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ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO 
FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB. 
 

Aos dois (02) dias do mês de dezembro (12) de dois mil e vinte e dois (2022), em 1º 

convocação às nove horas e trinta minutos (9h30), os membros do Conselho Municipal 

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos 

Profissionais da Educação – FUNDEB, nomeados pela Portaria nº 011, de 29 de 

março de 2021, previamente convocados, reuniram–se extraordinariamente, via 

Google Meet, pelo link https://meet.google.com/dkb-utse-bmm, conforme previsto no 

estatuto vigente, realizada sob a presidência da Sra. Mayra Correa Faleiros Saruta, e 

secretariado por Thaís Coutinho Barbosa, com o objetivo de deliberarem sobre as o 

mandato do presente conselho (solicitações, aquisições e realizações). Após 

constatar o quórum, a Sra. Presidente agradeceu a presença dos membros e declarou 

regularmente instalada a reunião, em ato continuo listou as seguintes solicitações para 

serem discutidas: 1. Aquisição de Material didático realizada, 2. Contratação de 

professores celetistas para substituição de professores gestantes (no retorno da 

pandemia), 3. Compra de notebooks para os professores, 4. Construção de 

laboratórios de informáticas, 5. Aquisição de caminhão frigorifico, 6. Contratação de 

mais professores para auxiliarem no processo de alfabetização e recuperação da 

defasagem na aprendizagem após a pandemia, 7. Análise dos saldos bancários até a 

presente data. Estando dos de acordos com as citações e não havendo outra a se 

acrescentar passaram a discutir sobres os assuntos e dentre os apontamentos 

realizados cabe ressaltar os seguintes: referente ao item 1. O material adquirido tem 

gerado boa repercussão entre o colegiado de professores; sobre o item 2. A 

contratação prosseguiu seguindo a lista do processo seletivos vigente no momento 

em questão; em relação ao item 3. Com o retorno das atividades presenciais a 

aquisição não aconteceu; já no que se refere ao 4. Houve a aquisição dos 

equipamentos, os laboratórios já estão sendo realizados e até a presente momento já 

estão prontos os das unidades: EMEF Dr. Antônio Duarte Nogueira e EMEF Armínio 

Giraldi e das unidades EMEF “Eva Barroso”, EMEB “Ibraim Saleh”, EMEF “Paulo da 

Silva Prado” e EMEIF Elza Ap. Silvério Pavan entram-se fase de finalização 

(instalação elétrica), foi pontuado ainda que os computadores dos departamentos 

administrativos das unidades escolares também foram trocados; em relação ao 5º item 
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a aquisição não se efetivou, pois, o município foi contemplado com um caminhão por 

meio de recursos estaduais; sobre o 6º houve a contração, muitas realizaram um bom 

trabalho, porém o gasto realizado com a folha ultrapassou o esperado e referente ao 

item 7. Nota-se que os gastos até o presente momento estão de acordo com a 

legislação vigente e de acordo com os responsáveis pela contabilidade até o 

encerramento do ano considerando todos os pagamentos e acertos a serem 

realizados o gasto do recurso do FUNDEB chegaria aos 100% e/ou ultrapassaria. 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião e a ata foi por mim Thaís Coutinho 

Barbosa redigida, que após lida e achada conforme, segue com a relação de todos os 

presentes conforme registro de presença disponibilizado no decorrer da reunião. 


